



**Школьный журнал
о всех и каждом.**



Средней общеобразовательной школе № 11 - 35 лет.

В 1981 году в городе Северобайкальск открыли новую школу, и долго еще её называли не по номеру — «одиннадцатой», а просто «новой». С тех пор прошло 35 лет. Выросли посаженные вокруг школы деревья, выросли и её первые ученики. Кто-то из них привел сюда своих детей, кто-то сам вернулся в родные стены в качестве учителя. И конечно, никто уже не называет школу «новой», теперь это муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 11».

Тридцать пять лет назад после пасмурной и дождливой погоды первое сентябрьское утро 1981 года выдалось ясным и солнечным. На территории нового города в торжественной обстановке состоялось открытие новой школы-десятилетки. Как нужна была она Северобайкальску!



10 января 1980 года комсомольско-молодёжная бригада А.М.Сосова из ПМК «Ленбамстрой» уложила первые кубометры бетона в фундамент первой в городе, в капитальном исполнении, кирпичной и самой большой школы! Практически без выходных, по скользящему графику коллектив ПМК «Ленбамстрой» завершил строительство здания на год раньше срока. Это была лишь первая очередь мощного учебного комплекса, спроектированного для Северобайкальска сотрудниками института Ленгипрогор. Трудностей при строительстве школы хватало, в августе 1981 года казалось, что не успеют сдать её в срок. В оставшиеся считанные дни до начала учебного года все службы и организации, занятые на пусковом комплексе, направили все свои усилия на завершение строительных работ. И вот уже 1 сентября 1981 года состоя-

лась сдача одного из корпусов новой школы - десятилетки. Свыше четырехсот воспитанников и 36 учителей переступили порог школы. В 1982 году в комплекс войдут в строй два трехэтажных корпуса, спортзал, столовая, спальный корпус-интернат.

Большой вклад в открытие школы внес её первый директор Еким Филаретович Перевалов. Он



и открыл самую волнующую, самую памятную линейку, сценарий которой всего лишь за пять дней написали учителя школы. Право вести её доверили Хамзиной Софье Абдуловне, учителю начальных классов, а символический ключ от имени ленинградских строителей вручили школе начальник «Ленбамстроя» В.Г.Миронов вместе с бригадиром В.Т.Денисенко. Ирина Перцева, ученица 8 а класса, опубликовала в газете «Северный Байкал» той осенью заметку, где докладывала о том, что на 20 октября 1981 года в школе неуспевающих нет. А иначе и быть не могло - на первой линейке ученики

школы № 11 пообещали строителям хорошо учиться.

И хотя комплекс школы был рассчитан на 1176 учащихся, в 1982 году, когда полностью были сданы корпуса школы, сели за парты 1200 учащихся. Население молодёжного города росло, и уже в 1991 году учреждение работало в три смены. Было 92 класса-комплекта, а в них 2338 учащихся.

Примечательно, что в свой первый школьный субботник учащиеся посадили вокруг здания школы 340 деревьев и кустарников. Удивительно, как смогли тогда учиться 12 классов в десяти учебных кабинетах! А уроки физкультуры проходили или в фойе школы, или на улице. Все знали, что это временные трудности, и старались, чтобы школа с каждым днём становилась всё лучше, уютнее и интереснее. Много хороших дел и традиций было у средней школы № 11... При совете дружины создан штаб «Знание», работает учком, отряд юных друзей милиции. Старшеклассники Ян Акимов и Вика Грибовская, влюблённые в театр рабочей молодёжи «Вдохновение», не пропускали ни одной

Средней общеобразовательной школе № 11 - 35 лет.



Сборник создан по инициативе администрации школы, профкома и Совета старшеклассников.

Над сборником работали:

Бухольцева Оксана Васильевна, Гнатышина Ольга Абдуловна, Ситникова Валентина Григорьевна, Путинцева Татьяна Григорьевна, руководители ШМО, классные руководители.

Фото: Геннадий Бурдин, личные архивы.

Адрес: 671700, г.Северобайкальск, пр.Ленинградский, 11, МБОУ СОШ №11.
mousosh11@mail.ru

Школьный журнал о всех и каждом"

Отпечатано в типографии "NovaPrint", г.Улан-Удэ, ул.Ранжурова, 1
тел.: (301-2) 212-220, 212-552.
Заказ №278. Тираж: 1000 экз.